## 金属压花板 一体化装饰板价格 金属雕花板品牌

产品名称	金属压花板 一体化装饰板价格 金属雕花板品牌
公司名称	北京北海建材集团有限公司
价格	60.00/平方米
规格参数	品牌:韩谊 型号:金属雕花板
公司地址	北京市北京经济技术开发区地盛西路6号院5号楼 4层401-3(注册地址)
联系电话	4000562861

## 产品详情

金属压花板 一体化装饰板每平米多少钱 金属雕花板品牌

注:本网所标价格无效具体请电话详询!4000562861

更多金属雕花板价格参考http://www.beijingbeihai.com

金属保温板的应用范围

金属雕花板对于许多业内人士相信并不陌生。那么,金属雕花板到底能应用到哪些地方呢?只是外墙这么简单吗?金属雕花板还有许多你意想不到的用处哦,快来看看吧!

首先是大家都熟悉的应用场所。金属雕花板应用各种活动房、临时房、简易房等轻体活动房,被动式房屋、集成房、轻钢别墅的外墙保温装饰;住宅、办公楼、别墅、旅游度假屋、医院、学校、政府机关、企事业单位等房屋的外墙保温装饰;旧房外墙节能改造等项目。

除此之外,你意想不到的事情要发生了:

1、室内墙板、室内屋顶扣板。功能:防潮防霉,方便清洁,不变色,不裂漆,不鼓包,安装方便,整齐

划一。

- 2、工厂机械箱。功能:保温防冻,防火阻燃,外表美观整洁,性能稳定。
- 3、办公区隔断。功能:隔音降噪,施工快捷,干净整齐,美观常新,防火阻燃。
- 4.市政变电箱。功能:防火防水、性能稳定,整洁美观。

以上是韩谊金属雕花板的广大用户的各种脑洞,韩谊金属雕花板的更多功能,还有待您的开发。

北京北海建材集团有限公司创立于2002年,是一家致力于发展新型节能墙体装饰材料研究、开发、生产、销售、服务的高新技术企业。北海建材公司专为新旧建筑墙体外观节能改造、装修改造提供科学完整的解决方案。公司于2005年和2006年相继通过ISO9001:2008质量体系认证、高新技术企业认证、国际CE认证以及建设部的软科学技术产品推广认证。

秉承"创新为根,质量为命,奉献为荣"的经营理念,我总司率先从国外引进世界先进技术和生产设备,汇同国内节能专家,共同研制出"韩谊板"外墙节能装饰一体化系统。"韩谊板"节能装饰一体化系统,通过集装饰、保温、隔热、防火阻燃、防雨防渗等功能相结合特点,融入节能环保人文理念及国际时尚设计元素,注入"节能装饰墙材"新概念。该系统极大满足了当前不同建筑采用的不同节能设计需要,满足了国家当前节能建筑发展趋势和市场需求。

北京北海建材集团有限公司通过不断发展改进与变革,倡导以客户满意度为目的,构建了北海企业文化体系和周围市场服务体系,以"负重前行,创造节能建材精品,服务人类社会,持续提高员工生活品质"为企业目标,以做精做深、做大做强为发展战略思想,正以蓬勃发展的态势,促进北海建材的健康、持续、快速发展和引领行业技术进步做出更大贡献。

公司网址:http://www.beijingbeihai.com

公司电话:4000562861

地 址:北京市大兴区亦庄经济开发区地盛西路6号 BDA国际广场 C座4层